
令和６年度 第４回 国立市スポーツ推進委員定例会 議事録要旨 

 

日 時：令和６年７月１８日 午後７時から９時まで 

場 所：国立市役所 第五会議室 

出席委員：塩野委員、森本委員、保坂委員、仁科委員、五十嵐委員、森西委員、荻原委員、

武政委員、長谷川委員 

欠席委員：坂委員、原委員、佐藤委員 

事 務 局：井田課長、勝田係長、矢部会計年度任用職員 

 

１．議題 

（１）「くにすぽ」について 

…資料① くにすぽ Vol１５（１校） 

・ 編集委員の塩野委員、事務局より「くにすぽ１５号」の校正案が提出され、各自修

正等があれば、事務局まで連絡を入れることを確認した。 

 

※報告事項 

…資料② 社会体育研修報告書 

・ （２）の本題に入る前に、関連事項として６月２２日（土）に実施された三市交流

会について出席した委員より、報告を行った。 

・ モルックの実技に関しては、おおむね良かったのではないか。想定していた時間よ

りも余裕があり、ゆったりと進行できた。 

 ・ コートの場所や日照条件の関係で、日なたが多く暑かったコートに当たった人と、日

陰で涼しかったコートに当たった人とで体力的な負担の差があった。谷保第三公園

の南側は日影が多かったので、南側も含めてコートを作成した方が良いのではない

か。 

 ・ モルッカーリの踏み越えについては、厳しくとって良かったのではないか。実技研修

会でも同様にした方が良いと思う。反対に、今回のような研修会では、どこまで厳し

くするか難しい場面もあった。 

 ・ ルールについては、審判で違いが出るといけないので、次回の実技研修会でも厳しく

とっていくことにしたい。 

 ・ 閉会式から懇親会までの時間がありすぎて長かったので、試合数を増やすか、懇親会

の時間を早めるかを検討する。 

 ・ 懇親会について、もの足りなかったという意見多数。次回はケータリングではなく、

既存のお店にしようという意見多数。 

 ・ 会費４，５００円の割に満足度は低かった。 

 ・ ケータリングにするのであれば、会費をもっと安くできる業者さんを探すべきである。 

 



（２）令和６年度 東京都スポーツ推進委員広域地区別研修会（第８ブロック）実技研修会

について 

…資料③ 令和６年度 東京都スポーツ推進委員広域地区別研修会（第８ブロック）実技

研修会について、係分担、タイムスケジュール（案）、第８ブロック実技研修会（モ

ルック）（ボッチャ）開催要項案、各市宛通知 

・ 事務局、森本委員より説明あり。開催要項案について、今回は６４名想定。１チーム

４名からなる１６チームをあらかじめ決めておく。メンバーは各市が混ざる形で構

成する。人数については、増減がある場合は３名チームや５名チームを作ることで調

整する。 

・ コート作成場所は、西側に４面、南側に４面、Ｌ字型に作成する。木陰になるので適

当かと考える。 

・ 予選は１６チームをＡ組～Ｄ組に４チームずつ入れて分ける。組（４チーム）ごとに

予選リーグを３試合行う。結果発表を挟んで順位決定戦を行い、１６位まで順位を決

める。 

・ 試合形式について、１５ターン終了時で勝敗が決まらない場合はモルックアウトを行

う。 

・ １位２位決定戦と３位４位決定戦は別にして、他の人たちが観覧できるようにする。 

・ 結果の集計について、順位決定戦で順位が出るので、三市交流会のように時間はかか

らないのではないか。 

・ ルールは三市交流会と変わらず行う。 

・ 雨天時のボッチャについては、ボッチャくにたちカップ２０２３のルールを採用し、

コートは８コート作成する。審判については、国立市の委員以外でも可とし、試合が

ないチームの方が行う。 

・ 出席については、仁科委員、武政委員、塩野委員、森本委員、荻原委員の５名。本日

の欠席委員には事務局より確認することとした。 

・ タイムスケジュールの調整、当日係分担については事務局に一任いただいたので、次

回の定例会までに決めたいと思う。 

２．報告 

（１）その他 

 ○国立市スポーツ推進委員への面談について 

 ・ 事務局より、令和７年３月３１日で現在の委嘱任期が終わるため、今期の活動を振り

返りつつ次回の委嘱に向けた面談について、１０月で日程調整をしたいと考えている。

希望日について事務局までお知らせをいただく旨説明を行った。 

 ○ふれあいスポーツのつどい開催見送りについて 

 ・ 社会福祉協議会から開催見送りとの書面が届いたため、スポーツ推進委員としての活

動はないことを確認した。 

以上 


